IR} GOKCbI NPHEOPHbIE

1.4 Bokcbl npubopHbie CMNE/SPE AUABOKC™ n CIMNE/SPE IOHUNBOKC

OcKun3bl HanmeHoB. Tvna Onucaxve Pasmepbl
CHE/SPE B3PbIBO3ALLUUTA AJif 30HbI | (B KOMIJIEKTE
B x WU x I (mm)
AOUABOKC™ B3PbIBO3ALUULLEHHOIO 3JIEKTPOOBOPYNOBAHUSA)
CMNE/SPE ONABOKC™ 87 | Bokcbl NprbopHble 13 komno3uTHoro Matepuana GRP, 490 x 460 x 390
@ CME/SPE AMABOKC™ 107 | PasfeneHbl AnaroHansHo, nenonHeHve S ¢ 4-ma 490 x 585 x 390
ObICTPOAENCTBYIOLLIMMI 3aTBOPaMK U3 HepykaBetoLLeit ctanm SV
CMNE/SPE ONABOKC™ 137
/ A 1N ncnonHeHne SF ¢ 2-ma 6bICTPOAENCTBYIOLLIMMI 490 x 710 x 390
@ CIE/SPE AIMABOKC™ 175 | satBOpamm 1 2-ms LuapHupami SE 560 x 560 x 600
CIE/SPE INABOKC™ 187 490 x 960 x 390
CIMNE/SPE ONABOKC™ 227 HOBVHKA! 600x 750 x 600

CIE/SPE B3PbIBO3ALUUTA AJi1 30HbI I (B KOMMJIEKTE

B x WU x I (mm)

IOHUBOKC B3PbIBO3ALULIEHHOIO JJIEKTPOOBOPYJOBAHUSA)
CINE/SPE KOHVMBOKC J 1 Bokcbl mprbopHble 13 kKoMno3uTHoro matepuana GRP, 380 x 380 x 310
CIME/SPE IOHWBOKC J 2 | KOHCTPpYKLMS 13 ABYX YacTell; CTaHAAPTHOE VICMONHEHWe C 2-Ms 420 x 380 x 310
CTE/SPE IOHUBOKC J 3 | ObICTROAEHCTBYIOLIMM 3aTBOPamy 480 x 380 x 310

13 HEp>KaBetoLLlen cTanu

CTE/SPE IOHMBOKC J 4 520 x 380 x 310

Buabl MICNONHEeHMA (AONONHUTENbHOEe G6YKBEHHO-UMhpoBoe 0603Ha4YeHue) MaTtepuan

_ SE 2 (CME/SPE tOHMBOKC) | 2 wapHvpa v 2 GbICTPOAENCTBYIOLLNX 3aTBOPa

CNE/SPE AUABOKC™ u CMNE/SPE OHUBOKC - Tpy6Has cToika, hmkcaTop Tpy6bl, MOHTa)KHasA NNacTUHA MaTtepuan

MH 87 MoHTaxKHbIn dorkcaTop Ans erI'IJ“'IeHl/IH 6okca ) OUMHKOBAHHAS

MH 107/ 137 Tmna CINE/SPE OMABOKC™ Ha? TPYOHYIO CTOMKY § crans *
BKtovas 4 6onta M10 x 20 ¢ rainkammn 1 NPy>KUHHbIMA raikamm
Tpy6HbI aganTe

RAD 2" .u% erl'lﬂgHMﬂ ? O””:TK;_IB:';'H%
[ATYYKOB 1 NPprYOOpPOB

GP-87/107/137- MoHTa)xHasa nnacTuHa Ans CTaHaapTHOro MoHTaxka 2-x/ 3-x/ 5-u

2/3/5 BEHTUMNbHbIX 610KOB (BM) Hepskaseiolias cTank

MoHTaXkHast cucteMa C BEPTUKaIbHOW NV FOPU30HTaIbHOM
MSW NAacTUHOM, BKMYasa 60Tl 1 raikn (3aMeHsieMble MNacTUHbI HepxasetoLuas cTans
VIMEIOTCS B HAMMYUM ANS Pas3nn4HbIX NprUoopoB)

Mnata gna 1 kanunngpa ¢ Tpy6HeiM BBogoM (WDD6/16) un

AR NnacTUHOM [ANs OAMHAPHOro Kanunnspa Hf%ifg??ﬁﬂ
KAP 2 Mnata ana 2 kanunnapos ¢ TpyOHbIM BBogoM (WDD6/16)
MS 50 QS MoHTaxHble WuHbl ana CIME/SPE OVMABOKC™ 87
MS 50 L ansa CME/SPE ONABOKC™ 107 OUUHKOBaHHas
\ MS 100 L ans CrNE/SPE OVABOKC™ 137 cTanb *
CneuvanbHas ana CMNE/SPE OVMABOKC™ 187, 227
MP 87 MoHTaxkHast nnacTHa
O ans CrE/SPE ONMABOKC™ 87: 302 x 207 MM
MP 107 nns CMNE/SPE AVABOKC™ 107: 422 x 207 MM O“”g:;f:"j”aﬂ
MP 137 anst CIME/SPE AMABOKC™ 137: 562 x 207 MM
i MP 187 ons CMNE/SPE ONABOKC™ 187: 2 x MP 107
ST 10-2 Tpy6Has cToiika 2", Bbicota 1000 MM OLMHKOBaHHAS
CneupanbHoe UCMoNHeHne, Kak HanpuMep TpybHas cToinka cTans. *
C KpenneHneM Ha nepwuna, no 3anpocy
Q WS 87 CTeHHas KoHconb ans CrNE/SPE OVMABOKC™ 87
.% WS 107 ans CIE/SPE OAMABOKC™ 107 HepxageroLLas cTanb
% WS 137 ana CME/SPE ONABOKC™ 137

* Mo 3anpocy UCMONMHEHNE N3 HepXXaBetoLLen cTanm

Opyrue €cnoco6bl MOHTaXka u KOMMJIeKTyLwue Mmatepuanbl NOCTaBNAOTCA MO 3anpocy
Ml ocTaBnsiem 3a o601 NpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHeHMs. He BCe onumum MOXHO KOMGVMHUPOBATb.

CokTpeng

NHXeHepHble CUCTEMBbI OO0 «CokTpeng», 196105, Poccusi, CankT-lNeTepbypr, Butebekun np., g.11, K. 2, nut. 4



MoHTaX — BepTukKanbHbIn «V» (CTaHpapT)

490—4

<

CrE/SPE ONABOKC™ 87 CIrE/SPE OMABOKC™ 107 CIE/SPE ONABOKC™ 137
OKHO 290x290 MM OkHo 300x420 MM OkHo 300x500 MM

MoOHTaX — ropu3oHTasIbHbIN «H»

CIE/SPE OMABOKC™ 87 ClE/SPE OMABOKC™ 107 CIE/SPE OMABOKC™ 137
OkHO 210x290 MM OKkHO 210x420 MM OKkHO 210x500 MM

ClE/SPE OMABOKC™ 175 ClE/SPE OVABOKC™ 227 CIE/SPE OMABOKC™ 187
OKHO 290x290MM OKHO 300x420MM OkHO 150x760MM

CtaHpapTHOE UCNOJIHEHUE: aKpWIOBOE CTEKIIO N 3aLLUMTHOE CTEKNO
GO-ucnonHeHue: 3aLUUTHOE CTEKIO

CokTpeng

Ten./dakc +7 (812) 600-07-30, 6ecnnaTtHbi No Poccun 8-800-555-07-30 www.soctrade.ru WuxeHepHble CUCTeMBbI



JIEEY G0KCbI NPHEOPHbIE

HOBUHKA! - «[lnaBarowyne» pasamepbl 60Kca

AnemeHTbI TVna ,CoHABNY" M3 KOMNO3MTHOrO Matepmana GRP
C MPOCIIONKOW 13 NonuypeTaHa

Cepbiti rpaBun RAL 7032

CteneHb 3awumThbl IP 65, IP 68 (no 3anpocy)
B3pbiBo3awuTa /15 30Hb! |

(B KOMNEKTE B3PbIBO3ALLMNLLIEHHOMO
3M1EKTPOOOOPYAOBAHNS)

Knacc ctponmaTtepumana B2 cornacHo DIN 4102
k=15Bt/M2K

YnnoTHeHue 13 HeonpeHa

1.5 CMNE/SPE ANABUHET BAPUO

LlapHMpbI U 6bICTPOAENCTBYIOLME 3aTBOPLI 113 HEPXKaBEIOLLIEN CTann

onunn
*FA
*FS
*GO

* B1

* EMV
*DF

* WA

o ST

OKHO 13 akpWIoBOro cTekna

OKHO 13 6esonacHoro ctekna. CneuvansHbii LBET B cooTBeTCTBUN ¢ RAL

AHTUCTaTUYecKoe Ons npefoTepaLleHva anektpoctar. 3apsaaa cornacHo DIN EN IEC 60079-0
Knacc ctponmvatepuana B1 cornacHo DIN 4102

OneKTpoMarHMTHOE 3KpPaHNpPoBaHne

DukcaTop KpbILLKN

KpenneHue K cTeHe

TpybHas cTorka

* STAG-VZ [a30BbIl aMopTM3aTop

CokTpeng

, - . 54 22
[ |
g
—B Q
= = | — |
20 | 55
LLlapHupbi
== -1
pbilka
YnnoTtHeHue
\l 1/ L") OKH: HO

Pyuka
BbicTpopenicTByOLME 3aTBOPbI

0[HO nocepeanHe

Paamepbl no 3anpocy no BbIOOPY
O[HO WNW Ba OKHa

NHXeHepHble CUCTEMBbI OO0 «CokTpeng», 196105, Poccusi, CankT-lNeTepbypr, Butebekun np., g.11, K. 2, nut. 4



BOKCbI NPHEOPHbIE

1.6 KomnaekTtauua ana 60KCoB NPUGOPHbLIX

Ockun3 HanmeHoBaHune tuna | OnncaHue
Onuum maTepuanoe
aHTUCTaTU4YeCcKoe Ans NpeaoTBpaLLEeHVA 3NeKTPOCTaTMYeCcKoro 3apsaaa cornacHo

o DIN EN IEC 60079-0

APKTUK - nsonsums
arctic-GRP M3onauwa: nonvypetaHoBas neHa — ABOMHOM MPO4HbIA KOPMYC 13 KOMMOSUTHOIO
(cTaHpapr) marepuana GRP

B CIE/SPE MYJIIBTVIBEOKC 1 CIE/SPE OVABOKC™

B ClNE/SPE MNHNBOKC

Buabl MICNONHEHUA (AONONMIHUTENbHOEe GYKBEeHHO-Un(ppoBoe 0603Ha4YeHUe) MaTtepuan
DF Pukcaro — 1) Cranb ouMHKoBaHHas
MKcaTop KPbILLKM (BCTPOEHHbIN
DFVA b Kp P HepyxkagetoLLan ctanb
. . JlakMpoBaHHbIN UMAMHAP, Tara
DFGF [a30HaNONHEHHbI aMOPTN3ATOPR (BCTPOEHHbIN) P P
XPOMMPOBaHHasA

[MpoayBka nofa M36bITo4HbIM AaBneHnem cornacHo EN IEC 60079-2/FOCT 30852.3-2002
ons Tuna CME/SPE MYTIBTUBEOKC 170

B[ (BKNtOYAS AOMOMHUTESNbHbIE LLIAPHMPBI 1 ObICTPOAENCTBYIOLLIME 3aTBOPbI)
Ex-p ucnbiTaHne aaBneHnemM ¢ NPOTOKONOM UCMbITaHUSA
IP 66
IP 67 [NoBbilLeHHasA cteneHb 3awuTel ans CME/SPE MYTTBTUBOKC n CIME/SPE OMABOKC™
IP 68
OkHa u ABepm
FA AKPUNOBOE CTEKIIO
OkHo. CTaHaapTHOE NUCMOMHEHNE NP UCToNHEHMM 60
FS 3aLlnTHOE CTEKIOo
O 150
FRS kHO kpyrnoe (@ MM) 3allnTHOE CTEKNO
AKpUNoBOE CTEKNO,
ST... WapHupHasa asepb ana CMNE/SPE MYTTBTUBOKC GRP (CTexnonnacTvik)
FAF HaknagHble okHa ¢ antoMUHUEBOV pamoi MonuKapGoHar
C BbIPE30M MMM 6€3 BbIpe3a B 3aLLMTHOM KOXKYXe

Mol ocTaBnsiem 3a co60M NpaBo Ha TEXHUYECKNE 3MEHEHNS. He Bce onumm MOXHO KOMOUHUPOBATb.

CokTpeng

Ten./dakc +7 (812) 600-07-30, 6ecrnnatHbivi no Poccum 8-800-555-07-30 www.soctrade.ru UnxeHepHbie CUCTeMBI



JEEIZ] GOKCbI NPHEOPHbIE

KomnnekTtauua ans 60KcoB NpUoopHbIX

Ockna [ Havveros. Tuna [ Onmncanve [ Matepwvan

KomnnekTytoLume 1 obLynii matepuan ans MoHTaxka
YnnorHeHus (Npoxofbl) Yepe3s CTeHKY

WDD 6/16 Mpoxofdbl Yepesd CTEHKY AN TPyObl @ 6 MM
WDD 8/20 ana Tpyobl @ 8 MM
WDD 12/25 ana Tpy6bl @ 12 Mm
WDD 12/28 ans Tpy6el @ 12 MM EPDM, cunuon
WDD 16/32 ana Tpy6bl @ 16 Mm
WDD 21/30 4na Tpy6bl @ 21 MM
WDD 6/16 onsa Tpyoel @ 6 MM
WDD12/25 ANA TPy6bl @ 12 MM CunuKoH
WDD 25/38 ana Tpy6el @ 25-28 MM

Mpoxofab! Yepes CTeHKY ¢ MembpaHol B ocHoBHoM Ans CIME/SPE FOHNBEOKC
WDD 16/20 M ana Tpyobl @ 16 mm M = membpaHa
WDD 16/25 M ana Tpy6b! @ 16 Mm

BeHTUNALMOHHbIE U BOAOOTNIMBHbIE WTYLEPbI
LF J1abUPUHTHBIA OUALTP (KOMANEKT U3 2 LUTYK)
@ @ @ Onuns: MOCKUTHas ceTka e s
SM BeHtundarop + canbHuk M25 x 1,5/ IP 65, IP 68 (no 3anpocy)
ES BopootnueHble wtyuepsl M25 x 1,5 /1P 65, IP 68 (no 3anpocy)
ISOPASS 1016 (-D ) ¥ 5 5 5
30MVPYIOLLMIA NEPeXOaHNK Ang GOKCOB NMPUOOPHBIX
@ ::8E22: 12;3 EB ; ﬂononEZHme B 06§3HaquMM D= no,uxonmg ﬂﬂﬂpCHE/SPE JOVABOKC™ .
onvypeTaHoBas
»KEcTkas neHa
BT 72 TennongdonupyoLLnii NeEPeXoaHMK Ana 6OKCOB MPUOOPHbIX
Shrink Sleeve

Pe3bboBoe coenHeHNe C TePMOyCafoYHbIM LLNaHroM

onsa seopa «Bundle-Cable»
KFFA-1 ana@3,0-12,7 mm
KFFA-2 ana @ 6,3 - 19,0 mm
KFFA-3 ansi @ 12,7 27,9 mm Mnactwacea
KFFA-4 ana @ 19,0 — 40,6 MM
KFFA-4S ana @ 19,0 - 53,3 mm
KFFA-5 ona @ 36,3 - 73,6 um

BonTt ¢ T- o6pa3HOM rofiIOBKOM M YANVHEHHAA ramka
BonTt ¢ T- 006pa3Hoi ronoBKOW C LLUECTUMPAHHOM rankom, cTanb OUMHKOBaHHas

(no 3anpocy Hepx. cTanb) @UKCUPYIOLLIMACS, NapanienorpaMmm

HK' M10 x 15 HK M10 x 40 HK M8 x 20 HK M6 x 15

HK M10 x 20 HK M10 x 50 HK M8 x 30 HK M6 x 20

HK M10 x 30 HK M8 x 50 HK M6 x 30

bHOEe 6YKBEHHOEe 0603Ha4eHue)

VS Bucsunii 3amok ang 6eICTp. 3aTBOPOB And 06ecnedeHuns [yxka cTanb OumHK.

CaHKUMOHMPOBAHHOMO JOCTyNa KOpMyC naTtyHb
@ SH Eﬁﬁ;ﬁgg;?gcﬁggsgfjg 3aMEeHAEMOro 0JHOCTOPOHHErO MPOMUIBHOrO Mnactvacca

Pz OOHOCTOPOHHWIN NpodunbHbI umnuHap, ZEISS IKON Bce 3amku BpoHaa, §

OTKPbIBAIOTCS OOHWUM KITHO4OM XPOMUPOBAHHbIN
CneumanbHble UHCTPYMEHTbI

SW 036 Habop Ana pemMoHTa CTEKNOBOOKOHHbIX U3AENWii

SW-F CneunanbHblii UHCTPYMEHT Af151 BCTABKM OKOHHbIX CTEKON

SW-WDD CneuvanbHbIvi UHCTPYMEHT ans sctaBkv WDD

C60poyHble paboTbl/ Bbipesbl/ CneuyvianbHble MCNOMHEHMA

[pyrvie BapuaHTbl MOHTaXa ¥ KOMMIEKTYIOLLME NOCTaBMATCS MO 3anpocy

CokTpeng

NHXeHepHble CUCTEMBbI OO0 «CokTpeng», 196105, Poccusi, CankT-lNeTepbypr, Butebekun np., g.11, K. 2, nut. 4



